
Председник општине Топола и потпредседник Нове Србије Драган Јовановић оградио се од Илићеве критике Вучића и СНС - Подршка Вуку Јеремићу апсолутно не долази у обзир
субота, 21 јануар 2017 23:46

 Председништво Нове Србије ће у недељу расправљати о председничким изборима и
кога ћемо подржати - најављује за Данас Велимир Илић, председник Нове Србије

  Он је избегао да конкретно одговори на питање Данаса да ли су истините тврдње у
медијима да ће његова странка стати иза опозиционог председничког кандидата Вука
Јеремића.

  

- Нисмо о томе још причали на органима странке. Став са претходне седнице Главног
одбора је да ћемо се укључити у председничку кампању. Да ли са својим кандидатом или
ћемо некога подржати, то ћемо видети сутра - одговорио је за Данас Велимир Илић. Он
је додао да је и одлука о напуштању коалиције са Српском напредном странком донета,
такође, на Главном одбору НС, чиме је, како је рекао, све речено о функционерима те
партије који критикују његову одлуку о напуштању коалиције.

  

- Ту нема шта да се прича, неће нас нико да завлачи. Нису испоштовани коалициони
договори и тачка - категоричан је Велимир Илић за наш лист, коментаришући саопштење
потпредседника Нове Србије Драгана Јовановића. Јовановић се се оградио од иступа
лидера странке Велимира Илића и позвао га да страначким органима саопшти "уколико
је решио да крене другим политичким путем".
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Илић је, прво на ТВ Шабац, па потом и у штампи, критиковао премијера јер га није
поставио на чело Коридора Србије и премијеровог брата Андреја Вучића због наводног
покушаја да утиче на кадровску политику НС.

  

- НС је државотворна странка и од страначких органа има јасно донету одлуку да
подржава Владу Србије и њену политику и програм. Очекујем и од председника, да
страначким органима саопшти, уколико је решио да крене другим политичким путем.
Свако има право на свој избор, али осим што представља себе, представља и странку -
наводи се у саопштењу које је потписао Јовановић. Он је рекао и да се већина не слаже
са оваквом наглом променом политике.

  

- Подршка Вуку Јеремићу апсолутно не долази у обзир - нагласио је Јовановић.

  

У петак нисмо ни од Вука Јеремића успели да добијемо одговор на питање да ли постоји
договор или наговештај подршке Велимира Илића и његове странке у кампањи за
изборе. Како незванично сазнајемо, Јеремићу би користила подршка Велимира Илића,
упркос контроверзности која прати овог политичара, јер би могао да му додао око 20.000
гласова, а, претпоставља се, не одузме ништа.

  

(Данас)
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